Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 173

Monday, September 8, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-460-000]

Northwest Pipeline Corporation; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 97–23155 appearing on page 46250 in the issue of Tuesday, September 2, 1997, the docket number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[FRL-5884-5]

Availability of Guidance for Utilization of Small, Minority and Women's Business Enterprises in Procurement Under Assistance Agreements

Correction

In notice document 97–22946 appearing on page 45645 in the issue of Thursday, August 28, 1997, make the following correction:

On page 45645, in the third column, in the FOR FURTHER INFORMATION CONTACT section, in the sixth line, "(703) 305-5030." should read "(703) 305-5023.".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 64

[FCC 97-163]

Implementation of Section 254(k) of the Communications Act of 1934, as Amended

Correction

In rule document 97–22937 beginning on page 45587 in the issue of Thursday,

August 28, 1997, make the following correction:

On page 45587, in the second column, in the **EFFECTIVE DATE:** section, "September 29, 1997" should read "August 28, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

42 CFR Part 416

[BPD-878-FC]

RIN 0938-AH55

Medicare Program; Changes to the Hospital Inpatient Prospective Payment Systems and Fiscal Year 1998 Rates

Correction

In rule document 97–22890 beginning on page 45966 in the issue of Friday, August 29, 1997, make the following correction:

On page 46032, in the first column, in the part heading, "PART 416" should read "PART 413".

BILLING CODE 1505-01-D